
КЗВО ЛОР «Львівська медична академія ім. Андрея Крупинського» 
 

ПРОТОКОЛ   № 3 

ЗАСІДАННЯ  НАУКОВОГО  СЕМІНАРУ 

КАФЕДРИ ВНУТРІШНЬОЇ МЕДИЦИНИ ТА УПРАВЛІННЯ 
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Голова засідання –                        к.н. держ.упр.(доктор філософії) Яремчук О.В. 

          Секретар засідання –                                                   Білобривка В.Ю. 

 

Присутні : Неділько Р.В. - к.н.держ.упр.; Безкоровайна У.Ю. – к.н.держ.упр., 

Дуб Н.Є.– к.н.держ.упр., Юристовська Н.Я.– к.н.держ.упр.,доц., Яремчук 

О.В.к.н.держ.упр., Білобривка В.Ю., Бялий А.О., Жубрид М.Т., Кузьменко О.В., 

Костів З.П., Костерева Н.В., Музика О.І., Назар Н.С., Тверда І.І.,  Фітьо Н.Р., 

Андрейко О.І., Янків С.В., Ільчишин О.В., Качор В.Т.,Симканич Н.Д. 

Порядок денний: 

1. Доповідь Шишко В.В. на тему:”Правові аспекти в трансплантології” 

2. Різне. 

1. Слухали: 

Шишко В.В.к.ю.н.,доц., презентував доповідь на тему: "Правові аспекти в 

трансплантології." Трансплантологія - це галузь медицини, яка займається 

пересадкою органів, тканин або клітин для лікування хвороб та відновлення 

функцій організму. 

. Довів,що законодавство в трансплантології визначає правові рамки, в 

яких проводяться процедури з отримання, зберігання та пересадки органів. 

. Більшість країн мають свої закони, що регулюють трансплантацію, 

враховуючи моральні, етичні, медичні та правові аспекти. 

. Законодавство передбачає механізми для збору згоди на трансплантацію 

від живих та померлих донорів, забезпечуючи конфіденційність і захист прав 

пацієнтів. 

. Регулювання включає в себе визначення критеріїв відбору донорів та 

отримувачів, щоб максимізувати успішність операцій та зменшити ризики 

відторгнення органу. 

. Закони також встановлюють механізми контролю якості, безпеки та 

ефективності процедур трансплантації для пацієнтів. 

. У багатьох країнах існують програми, які регулюють розподіл органів та 

тканин між різними медичними установами. 

. Законодавство також встановлює відповідальність медичних працівників, 

забезпечуючи їхню компетентність та етичність у процесі трансплантації. 



. Контроль за дотриманням законодавства забезпечується медичними 

організаціями та громадськими установами з метою запобігання 

недобросовісним практикам. 

. Закони також регулюють використання новітніх технологій у 

трансплантології та впровадження новаційних методів лікування. 

. Розвиток законодавства в цій галузі постійно відбувається для 

вдосконалення ефективності та безпеки процедур трансплантації. 

. Визначення правових аспектів у трансплантології сприяє забезпеченню 

справедливого доступу до трансплантації для всіх пацієнтів. 

. Закони також враховують економічні аспекти, щоб забезпечити сталість 

фінансування трансплантаційних програм та доступність процедур для різних 

соціальних груп. 

. Міжнародні стандарти та конвенції допомагають у вирішенні питань 

співпраці між країнами та унормуванні процесів трансплантації на світовому 

рівні. 

Законодавство в трансплантології має стратегічне значення для забезпечення 

ефективності, безпеки та етичності цієї важливої галузі медицини. 

 

Виступив: 

. Бялий А.О.,магістр держ.упр.,викладач методист– який зазначив, що  

необхідно створювати чітке та комплексне законодавство, що регулює всі 

аспекти трансплантології, від процесу донорства до пересадки. 

. Забезпечувати конфіденційність та захист прав пацієнтів у виборі. 

. Регулярне оновлення законодавства, що відповідає сучасним медичним, 

етичним та технологічним стандартам, необхідне для забезпечення якості та 

безпеки процедур. 

. Закони повинні визначати прозорі критерії відбору донорів та 

отримувачів, мінімізуючи ризики та сприяючи ефективній роботі системи 

трансплантації. 

. Міжнародне співробітництво та врахування найкращих практик із 

світового досвіду допомагають розвивати законодавство в трансплантології та 

підвищувати стандарти цієї галузі. 

 

 Ухвалили: 

1.дану інформацію прийняти до відома. 

 

Голова засідання                                                            к.н.держ.упр., Яремчук О.В. 

Секретар   засідання                                                                Білобривка В.Ю. 

 


